

中国传媒大学鸡公山教学科研创作基地揭牌成立

廖祥忠郭瑞民为基地揭牌 乔新江致辞

信阳消息(记者 胡瑜珊 见习记者 李 海)中国传媒大学鸡公山教学科研创作基地昨日正式揭牌成立。基地的设立,将为鸡公山文化旅游尤其是文化创意和动漫产业发展注入新的活力。

中国传媒大学副校长兼艺术学部学部长廖祥忠和市委书记郭瑞民为基地揭牌。市长乔新江致辞。市委常委、市委秘书长李水主持揭牌仪式。市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李第民,信阳职业技术学院院长梁其贵等出席仪式,共同见证基地的成立。市政协原副主席赵天明也出席了揭牌仪式。

廖祥忠说,信阳不仅有美丽的山水,还有厚重的历史,更为重要的是,信阳的各级领导,对发展文化创意产业有着非常睿智的想法和很好的精神情怀。中国传媒大学办学60年以来,在传媒界已经形成了独具特色的教学环境和教学优势,动漫等很多学科在全国享有盛誉。我们曾与国内很多地方寻求战略合作,在跟信阳多次接触以后,深深地感觉到,信阳鸡公山是一个能够激发创作灵感的地方,这里的环境是中国式的创作环境,背景就是一幅天然的动画背景图,在这个地方创作,能够大大激发我们的人文情怀,以此为创作背景,必然能产生出很多优秀的作品。这次是我们首次把教学科研创作基地放在大山里,也是我们第一次和职业教育学院合作。我希望双方的合作能够在诸多领域取得成功,也希望我们动画专业、数字媒体艺术专业的学生能够从中受益。

廖祥忠表示,将利用自身的优势,携手信阳市委、市政府,携手鸡公山管委会,共谋发展,共铸辉煌。他相信在不远的将来,会有很多优秀的艺术作品从大山里走出,走向中国,走向世界。

乔新江在致辞中说,夏季是一个充满激情的季节;鸡公山是信阳最美的地方之一,也是一个容易燃起激情的地方;大学生们充满青春活力,是一个容易产生激情的群体;动漫产业是一个充满激情的朝阳行业,我相信,这次合作一定会碰撞出激情的火花。

乔新江介绍说,信阳山清水秀,被誉为江南北国、北国江南,是中国重要的交通枢纽和物流枢纽,同时也是一片红色的土地。这里曾走出了红四方面军、红二十五军、红二十八军,他们从大山里走出去,走遍全中国,为中国人民的解放作出了重要贡献。今天,中国传媒大学这么多优秀的学生,走进信阳,走进美丽的鸡公山,进行创作,相信大家的作品,也会像几十年前我们那么多优秀的将领一样走出去,走向全国,走向世界,不仅为学校添彩,也为信阳增光。

乔新江表示,信阳正致力于发展第三产业,动漫是第三产业里一个重要的有发展前景的领域,也是我们关注和支持发展的重点。信阳市委、市政府将为大家在这里创作提供良好的环境,搞好服务。希望各位老师和同学能够把信阳当作自己的第二故乡,当成自己真正意义上的家,真诚希望这次合作能够结出丰硕的果实。

揭牌仪式前,中国传媒大学艺术学部和信阳职业技术学院签署了战略合作协议。双方合作,为“中国传媒大学鸡公山教学科研创作基地”培养高素质动漫设计专业技术技能型专门人才,更好地服务豫南及周边地区的经济建设。中国传媒大学还将充分利用其在动漫设计学科方面的教育资源、实验实训设施、实习基地的优势,给予信阳职业技术学院大力支持与帮助,以加快信阳职业技术学院动漫设计专业建设的步伐。

欢乐花乡



百姓大舞台,梦圆仲夏夜。为了丰富群众文化生活,为广大文艺爱好者搭建展示才艺的平台,7月6日,潢川县在文化会展中心举办了“水城花乡·大众欢乐”系列广场文化活动,百余名文艺爱好者以舞蹈、京剧、太极等多种艺术形式,为现场数千名群众奉献了一场视觉盛宴。演出将持续到8月底,预计演出9场。 蔡丽 鄂盛 摄

莫让看球成悲剧 降压降燥不可少

世界杯期间,熬夜看球成为很多铁杆球迷的家常便饭。长时间的熬夜看球,无论哪个球队的输赢都必然会使情绪波动加大,犹如过山车般激动、兴奋、焦急、失落……各种情绪都充分得到了展现,然而白天上班、晚上看球,身体很难吃得消,失眠、精神萎靡、肠胃功能紊乱、血压波动也是很多球迷经常出现的症状,每年的世界杯甚至都会发生猝死的悲剧。

专家提醒,世界杯期间,需要对身体情况有个基本的评估,如果是患有高血压或心脏病的患者,尽量不要去人多的地方看球,因为情

绪很容易被传染。过度兴奋或失望,都会导致血压升高。

合理控制好自己血压是避免发生急性风险的有效手段,“发病率高、病死率高、致残率高”可以说是高血压的“三高”,因此球迷绝不能忽视,作为普通消费者耳熟能详的传统降压药“降压0号”通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵抗副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,帮助高血压球迷安然度过世界杯。

(王平)

平桥区:城区面貌展新颜

信阳消息(刘宁博)今年以来,平桥区以解决群众提出的意见为出发点,深入践行党的群众路线教育实践活动,下大力气完善城区市政设施建设,美化城区卫生环境,市容区貌得到有效改善,赢得了广大群众的好评。

该区以创建国家卫生城市为契机,把卫生环境整治任务细化,落实责任到人,22名处级领导干部包市场、包街道,分别负责7个农贸市场和15条主干道的卫生环境整治;组织开展宣传教育活动,在公共场所、各主要路口及社区居委会设置公益广告宣传栏400余个,累

计向群众发放宣传资料10万余份;该区还积极组织志愿者开展小区垃圾清理等义务劳动,形成了全民参与、人人爱护环境卫生的浓厚氛围。

据统计,上半年该区投入资金近1000万元,对城区市政设施进行完善和维修。截至目前,已维修人行道、路面2万多平方米,疏通、完善排水管网近2000米;改造绿化带9600多平方米,栽植、补植园林植株46万多株;出动各类机械设备400台次、人员300多人次,清理、清运在建工地、城中村和城乡结合部建筑垃圾和生活垃圾1400余吨。

打造宜居宜业宜旅生态乡镇

明港工业管理区多措并举做好美丽村庄建设工作

信阳消息(胡遂展)美丽乡村建设事关群众居住环境,生活质量,为进一步提高生态人文环境,打造宜居、宜业、宜旅的绿色生态乡镇,平桥区明港工业管理区多方统筹,精细布置,着力推进美丽乡村建设。

高标准规划。聘请河南省豫建设计院专家,按照“环境优美、特色明显、有利发展”的理念对才清社区等新村进行了高标准规划设计。

狠抓村容村貌整治。组建专业环卫队,加强对主干道、街道、公共场所的清扫保洁,并投入资金为各村配备垃圾箱、果皮箱等设施。同时,突出整治镇区违章乱搭乱建、乱停乱放等现象。

深入宣传发动,营造舆论氛围。充分利

用车辆、标语、版面、资料等载体,广泛宣传美丽乡村建设的重要意义,使广大干群达成了“抓美丽乡村建设就是抓经济发展,保护环境就是保护自己、保护子孙后代”的共识。

加快产业化进程,发展高效生态农业。着力规划建设才清社区、王寨社区、雷寨社区三个社区为中心的以烤烟产业种植区、以宏润家庭农场为依托的高效农业种养区、以恒旺肉牛开发专业合作社和河南丽群野猪养殖基地为依托的养殖区,初步形成335省道沿线高效生态经济示范带,逐步提高生态产业的经济效益,使之成为明港工业管理区群众致富的支柱产业。

金刚台峡谷漂流

本周六、周日学生本人持中招或高招准考证可享漂流100元/人(原价150元)优惠

为敢言漂流之勇

同样是漂流,这里落差更大(全长6公里,落差120米)
同样是建设(硬件、软件),这里投资更多(2000万元)
同样是品牌,这里只属于信阳人的漂流

金刚台峡谷漂流一日游

¥188(限本周六、日)

0376-3015888
15036777177

信阳·商城